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INFORME Nº 06/10
PROPUESTA PARA LA

CREACION DE UN  
PORTAL DE ESTADÍSTICA 
 (www.jusneuquen.gov.ar)

AGOSTO 2010
 CREACION DE UN PORTAL DE ESTADISTICA 
(www.jusneuquen.gov.ar)
OBJETIVO

A través de este informe se propone la creación de un portal de estadística, dentro de la página institucional del Poder Judicial del Neuquén, con información general relativa a la actividad jurisdiccional, los recursos humanos, el presupuesto y la infraestructura, actualizada periódicamente y de fácil acceso para la comunidad en general.
MOTIVOS QUE ORIGINAN LA PROPUESTA
El principal factor que impulsa esta propuesta es la necesidad de fortalecer los mecanismos de transparencia, acercamiento y rendición de cuentas a la sociedad, aspectos que actualmente se encuentran dentro de las agendas de las instituciones públicas, nacionales e internacionales.
Como ejemplo de ello cabe destacar que en el ámbito de la Cumbre Judicial Iberoamericana, de la cual forma parte la República Argentina, en el año 2006 se aprobó la ejecución del proyecto “Plan Iberoamericano de Estadística Judicial” cuyo objetivo general es “contribuir a la configuración del espacio judicial iberoamericano, mediante el establecimiento de una herramienta estadística homogénea que permita un mejor diseño y definición de políticas públicas judiciales así como el análisis y estudio comparativo de los diferentes sistemas”.
En virtud del mismo, año a año se debaten cuestiones relacionadas con esa temática, y en relación a la difusión de la información, se hizo especial consideración en la XIV Edición, realizada en el año 2008 en Brasilia, cuyo informe final formulaba lo siguiente:
“Con las crecientes tendencias hacia aumentar la transparencia del actuar de las instituciones públicas, hay cada vez mas necesidad de mostrar cómo está actuando el Poder Judicial en la tramitación de los asuntos que conoce, a qué costo y con qué calidad. Las publicaciones de memorias, anuarios o estados de cuenta institucionales incorporan usualmente información cada vez mas detallada proveniente de las estadísticas de causas y hay cada vez un público más atento y exigente respecto a la calidad y oportunidad de dicha información.
(…) Se aprecian notorios avances en materia de difusión de información estadística específicamente en los últimos años. Estos avances han sido fruto por una parte de un mayor interés de parte de los propios poderes judiciales de dar a conocer en forma pública sus actividades, y por otro lado han sido el resultado del cumplimiento de leyes de transparencia en la gestión pública que se han aprobado en varios países.”
A nivel nacional, cabe destacar las palabras del Dr. Lorenzetti en el marco de la II Conferencia Nacional de Jueces llevada a cabo en septiembre 2007, bajo el lema “Poder Judicial, Independencia, Gestión y Servicio a la Sociedad”. En su discurso hizo especial hincapié en las Políticas de Estado para el Poder Judicial, principalmente en la Reconstrucción y fortalecimiento institucional como características del período actual:
 “ (…) la etapa anterior, que se concentró en mantener la institucionalidad, debe ser transformada para reconstruir los deteriorados vínculos entre el poder judicial y la sociedad. (…) En todos los casos trata de optimizar la calidad y la valoración social del servicio de justicia”
Acerca de las Demandas de la sociedad respecto del Poder Judicial y de la crisis de confianza por parte de la ciudadanía destaca la importancia de  “desarrollar una política comunicacional proactiva y no solamente pasiva”.
En relación a esto menciona que la Comunicación con la sociedad es una política de estado surgida de la Primer Conferencia Nacional de Jueces que se instrumentó con la creación del Centro de Prensa y Comunicación cuyo principio es la concentración de los objetivos comunicacionales y la descentralización de las ejecuciones a lo largo y ancho del país.
En este orden de motivos que originan la propuesta de creación de un portal de estadística, puede mencionarse también los Principios del Código de Buenas Prácticas de la Estadística Judicial. Dichos principios fueron elaborados por los Responsables de Estadísticas en la Junta Federal de Cortes (JUFEJUS) durante el IX Taller realizado en la ciudad de La Rioja en julio del 2009, y a los cuales el Poder Judicial del Neuquén se encuentra adherido:
“PRINCIPIO 15: TRANSPARENCIA, ACCESIBILIDAD Y CLARIDAD
Los órganos jurisdiccionales, los Gobiernos Provinciales y Nacionales, el Gobierno Judicial y la sociedad en general deberán contar de forma permanente con información actualizada, rigurosa y debidamente contrastada sobre la actividad y carga de trabajo de todos los órganos judiciales así como de las características de los asuntos sometidos a su conocimiento.
Las estadísticas judiciales deberán presentarse en forma clara y comprensible, difundirse de forma adecuada y conveniente y estar fácilmente disponible para los usuarios internos como externos a los Poderes Judiciales.”
Esta tendencia que realza el “derecho a la información” se extiende también hacia cuestiones procesales, forzando a las instituciones a adaptarse a estos requerimientos,  y a comenzar a definir qué informar y cómo hacerlo, manteniendo el debido equilibrio con el derecho a la intimidad.

Como ejemplo de ello, en marzo del 2009 este Cuerpo aprobó las Reglas de Heredia, en las cuales se establecen las pautas que deberán ser tenidas en cuenta al momento de difundir a través de Internet las sentencias y resoluciones judiciales. Asimismo, brinda las herramientas necesarias para tomar los recaudos correspondientes al momento de difundir la información.

Sin perjuicio de todo lo anterior cabe recordar que parte de la información que se propone publicar sobre la actividad del Poder Judicial de Neuquén ya está disponible dentro de otros sitios web, como por ejemplo en la página oficial de la Junta Federal de Cortes (JUFEJUS).
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Asimismo, y a través de un estudio de benchmarking efectuado por este Departamento, se pudo determinar que gran parte de los poderes judiciales del país ya cuentan, dentro de su página web, con acceso público a información estadística sobre su actividad jurisdiccional.

Tal es el caso de los Poderes Judiciales de las siguientes provincias:

· Buenos Aires

· Chaco

· Chubut

· Córdoba

· Entre Ríos

· Formosa

· Jujuy
· La Pampa

· Mendoza

· Misiones

· Río Negro

· Salta

· Santiago del Estero

· San Luis 

CONTENIDO
La implementación del portal de estadística se plantea en 3 etapas, según el contenido a desarrollar y publicar en cada una de ellas.

A continuación se enuncian las etapas y la información que se propone elaborar y poner a disposición en el portal:
Etapa 1:
· Protocolo de Estadísticas

· Estadísticas de la Actividad Jurisdiccional

· Por Año (2008/2009)

· Por Fuero (civil y penal)
· Por Instancia (primera y segunda instancia)
· causas ingresadas (por circunscripción)

· sentencias / resoluciones (por circunscripción)

· causas ingresadas por categoría y materia (por circunscripción)

· delitos ingresados por tipología (por circunscripción)
· Total Provincial – Primera Instancia 
· Informes estadísticos realizados (2009/2010)
· JUFEJUS
· Texto del Convenio sobre Sistema de Información para la Justicia Argentina.

· Planilla de Relevamiento de Datos del Poder Judicial de Neuquén, informada a la JUFEJUS en los años 2008 y 2009

· Link a la página web de la JUFEJUS

· Manual de Buenas Prácticas para las Estadísticas
Etapa 2: 
· Estadísticas de RRHH

· Estadísticas de Presupuesto

· Estadísticas de Infraestructura
Etapa 3: 
· Indicadores de Gestión

· Jueces / Administrativos cada 100.000 hab.

· Causas ingresadas cada 100.000 hab.

· Causas ingresadas y resueltas por juez

· Sentencias por Juez
· Tasa de de Resolución

· Tasa de Sentencia

· Otras Tasas (sobreseimiento, elevación a juicio) 
UBICACIÓN

Para ingresar al portal de estadística del Poder Judicial del Neuquén, se propone la siguiente ruta de acceso:  www.jusneuquen.gov.ar / Areas / Estadistica.
Evaluar la posibilidad que cuente también con un acceso directo desde el banner de la derecha.


PLAN DE IMPLEMENTACION
Etapa 1 (actividad jurisdiccional 2008-2009, entre otros)
· Definición de contenidos



finalizado

· Diseño y Elaboración 




en proceso
· Elevación al Alto Cuerpo para su aprobación

agosto 2010
· Publicación





a los 45 días de su aprobación 
Etapa 2 (RRHH, presupuesto, infraestructura)
· Definición de contenidos 



marzo 2011
· Diseño y Elaboración 




abril 2011


· Elevación al Alto Cuerpo



mayo 2011
· Publicación





a los 45 días de su aprobación
Etapa 3 (indicadores de gestión)
· Definición de contenidos 



a definir
· Diseño y Elaboración




a definir
· Elevación al Alto Cuerpo



a definir
· Publicación





a los 45 días de su aprobación
Estadistica








Banner  de acceso directo











PAGE  
Página 8 de 8

