EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Se acompaña el presente Proyecto de Presupuesto 2012 para su tratamiento y aprobación por la Honorable Legislatura Provincial, conforme a la atribución reconocida al Poder Judicial en el artículo 240, inciso d), de la Constitución Provincial.

Cabe destacar que para la elaboración del presente proyecto de presupuesto se han tenido en cuenta los procedimientos técnicos existentes en la materia -en el marco del “Régimen Federal de Responsabilidad Fiscal” establecido por Ley  Nº 25.917, al que la Provincia ha adherido mediante Ley 2.514, aplicable a los tres poderes del Estado provincial- y las pautas establecidas por la Subsecretaría de Hacienda de la Provincia, como órgano rector del Presupuesto provincial (art.34, Ley 2141). 

El presupuesto que se proyecta expone una relación de equilibrio entre recursos y gastos del próximo ejercicio, con una estimación de gastos y recursos totales del ejercicio del orden de los quinientos ochenta millones novecientos setenta y un mil ochenta y ocho ($580.971.088).

El total de recursos presupuestarios previstos se compone de: la suma de cuatrocientos sesenta y tres millones ochocientos treinta y dos mil setecientos sesenta y seis ($ 463.832.766) estimados por ingresos de coparticipación federal de impuestos; la suma de veinte millones ($20.000.000) estimados de recursos propios; la suma de ochenta y tres millones ciento sesenta mil setecientos veintidós ($83.160.722) en concepto de “Contribuciones Figurativas” para financiamiento de capital y la suma de trece millones novecientos setenta y siete mil seiscientos ($ 13.977.600) que corresponde a recuperos de anticipos financieros otorgados. 

El “Gasto Corriente” presupuestado para el próximo ejercicio asciende a la suma de cuatrocientos setenta y tres millones seiscientos treinta y dos mil setecientos sesenta y seis ($473.632.766), correspondiendo al “Inciso Personal” la suma de cuatrocientos veintinueve millones ciento treinta y dos mil setecientos sesenta y seis ($429.132.766); “Bienes de Consumo” la suma de cinco millones quinientos mil ($ 5.500.000) y “Servicios” la suma de treinta y nueve millones ($39.000.000).

El gasto en el inciso “Bienes de Uso” se ha estimado en la suma de ciento siete millones trescientos treinta y ocho mil trescientos veintidós pesos ($107.338.322), correspondiendo a “Construcciones” la suma de noventa y ocho millones doscientos ochenta y ocho mil trescientos veintidós ($ 98.288.322), y de los cuales la suma de pesos noventa y siete millones cientotreinta y ocho mil trescientos veintidós ($97.138.322) corresponde a la obra “Edificio Tribunales Neuquén, 1º Etapa Fuero Penal, Ministerios Públicos e Infraestructura General de Servicios”, que se financia con recursos del “Fondo Fiduciario Federal de Infraestructura Regional” por la suma de ochenta y tres millones ciento sesenta mil setecientos veintidós ($83.160.722) y la suma de trece millones novecientos setenta y siete mil seiscientos ($13.977.600) por los anticipos financieros a largo plazo otorgados. La suma de pesos novecientos mil ($900.000) para remodelación y mejoras en edificios propios y, la suma de pesos doscientos cincuenta mil ($250.000) previstos como anticipo financiero correspondiente al llamado a licitación para la construcción del edificio del “Juzgado de Paz de San Patricio del Chañar”, a efectuarse en el último trimestre del año. 

Además, se ha asignado la suma de nueve millones cincuenta mil ($9.050.000) destinados a la adquisición de maquinarias, equipos y otros bienes de capital, de los cuales, se prevé adquirir la suma pesos seiscientos cuarenta mil ($640.000) por renovación de cuatro vehículos, la suma de pesos cinco millones cuatrocientos cuarenta mil ($5.440.000) para equipamiento informático (Hardware y software), la suma pesos de pesos ochocientos cincuenta mil ($850.000) para equipos de la morgue del nuevo edificio de Chos Malal, la suma de pesos seiscientos mil ($600.000) destinados a la compra de material bibliográfico y la suma de pesos un millón doscientos mil ($1.200.000) para la adquisición de mobiliarios, aire acondicionado y otros equipos de confort.

Cabe destacar que el presente proyecto de presupuesto no contempla partidas especiales para financiar incrementos salariales ni para las erogaciones que originaría la puesta en funcionamiento de las reformas de los Códigos Procesales (tanto penal como civil), como tampoco para la eventual modificación de la Ley 2212 de “Prevención, erradicación y sanción de todo tipo de violencia familiar”.
Además, se ha incorporado al Proyecto de Ley de Presupuesto el artículo 4°, con similar redacción e igual objetivo al contemplado en el artículo 6° de la Ley N° 2395 de “autarquía financiera” de la Honorable Legislatura del Neuquén. Esta disposición pretende evitar los inconvenientes financieros que se puedan presentar en el primer cuatrimestre del año cuando los ingresos por coparticipación federal de impuestos suelen ser menores a las erogaciones corrientes (principalmente en gasto de personal).

