SEÑOR PRESIDENTE:





Informo a V.S., y por su intermedio al alto Cuerpo, que el día 30 de setiembre del año en curso,  se llevó a cabo la reunión del Consejo Consultivo del Registro Único de Adopción Nacional, presidida por la Dra. Eva Giberti. 





a.- En la oportunidad, la Directora de la DNRUA informó sobre el estado actual de la Red de Registros, con relación a las adhesiones de las provincias argentinas, y el estado actual de situación. 





En tal sentido, la Provincia del Neuquén adhirió a dicha red, y se encuentra en funcionamiento el sistema informático nacional. En cuanto a la carga, se encuentran cargados la totalidad de los inscriptos admitidos, y se realizará la carga de los inscriptos no definitivos, a fin de contar con la información cargada. 





Se encuentra pendiente, la asignación de las claves y usuarios a los Señores Jueces con competencia en familia, a fin de que puedan ingresar a realizar las consultas a dicho sistema.





Al respecto, y si el cuerpo considera que es la suscripta la que vá a continuar concurriendo en representación del Poder Judicial del Neuquén al Consejo Consultivo,  solicito – por que así se me ha requerido- el acto administrativo de designación.-





b.- Asimismo, se planteó la necesidad de llevar a cabo encuentros regionales – Neuquén corresponde a la región patagónica que comprende La Pampa, Rio Negro, Chubut, Santa Cruz y Tierra del Fuego-, con los integrantes de los equipos interdisciplinarios, para  ir trabajando en conjunto e intercambiar la información relacionada con los protocolos de intervención en los casos de adopción. 





En tal sentido, teniendo en cuenta que el R.U.A. Local tiene previsto realizar talleres para pretensos adoptantes para la primer semana de noviembre, solicito autorización para llevar a cabo: 





1.- El “Encuentro Regional de Equipos Interdisciplinarios de las Provincias Patagónicas” 





2.- Taller de información  y sensibilización para “Casos de adopción especialmente complejos”, que estaría a cargo de los profesionales del DNRUA.





3.- Taller de Adopción : “Motivación, expectativas, realidades”, que estaría a cargo del RUA local, destinado a inscriptos del Registro cuya intención de adopción sea de niños mayores de 2 años. 





La organización de estas actividades estarían a cargo de la suscripta y cuenta con la colaboración (en el punto 3) de los integrantes del Equipo Interdisciplinario y de los Magistrados del fuero de familia. No implicaría al Poder Judicial erogaciones significativas, dado que se realizaría en Neuquén, en aproximadamente una jornada y media. Concurriría la Directora Nacional del DNRUA con personal de su Equipo, y ademas de la realización de las Jornadas, el profesional informático concurriría a capacitar a los Magistrados en el uso del sistema, oportunidad en la que además, se les darían los nombres de usuarios y claves. 




c.- Por último, en dicha reunión se nos informó que mediante Resolución 2533 del Ministerio de Justicia y Derechos Humanos, quedó conformada la “Comisión de Estudio y análisis del Régimen Legal de adopciones” que tendrá a cargo el estudio y análisis de la problemática de la adopción y la formulación de anteproyectos normativos superadores. 




En el inciso 3º) de dicha resolución se invita a integrar la misma al DNRUA y su Consejo Consultivo.- 




El día 01 de octubre, se llevo a cabo durante toda la jornada, la “1er. Reunión de Trabajo”  de los Directores de Registros  de las Provincias Adheridas. 




En la oportunidad, se debatieron diferentes temas relacionados con el funcionamiento de los diferentes registros, y se intenta establecer el mecanismo de implementación de pautas mínimas de funcionamiento de la red de registros.




En éste punto, es importante destacar que en la reunión del Consejo Consultivo llevada a cabo el 3 de junio del 2010 – Acta Nº 5-, la suscripta dejó a salvo las limitaciones legislativas que establece la Ley Provincial Nº 2561, en cuanto al requisito de residencia en la provincia para la inscripción, y al orden de prelación establecido en  la norma y su decreto reglamentario Nº 36/2009.-




Por la tarde, se trabajó sobre el “Protocolo de Procedimiento” y el “Protocolo de evaluación”.




Respecto al primero, se debatieron algunos aspectos que pueden ser comunes a todas las provincias y otros que por las diferentes realidades normativas no pueden serlo, es importante en este punto elaborar un protocolo común para que la información relacionada con la Adopción, sea – en algunos aspectos- uniforme, tema que se relaciona con la seguridad y previsibilidad que se le brinda al postulante.




En cuanto a los Protocolos de evaluación, el tiempo de trabajo  no permitió avanzar en los mismos, por lo que se trata de una labor que ha quedado pendiente. 

REGISTRO UNICO DE ADOPCIÓN, 04 de octubre de 2010.-

