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REFORMULACIÓN PLAN DE CAPACITACIÓN PARA LA IMPLEMENTACIÓN DE LA 

REFORMA PROCESAL PENAL
En función a la experiencia de trabajo del año 2012 en los primeros módulos de capacitación, la evaluación de actividades realizada y las opiniones recogidas de los participantes en las actividades, se ha decidido realizar una reformulación en el desarrollo del Plan de Capacitación para el año 2013, que establezca como prioritario el desarrollo de contenidos prácticos, con trabajo desde roles específicos.

PRIMERA PARTE

Para la primera parte del año, se trabajará en todos los módulos vinculados a litigación, conducción de audiencias, construcción de credibilidad y de decisiones judiciales, de acuerdo al calendario que se propone como adjunto. Estos módulos estarán orientados a jueces, fiscales y defensores públicos.

En paralelo, se desarrollarán los módulos vinculados a organización y gestión institucional, orientados a funcionarios y empleados.

Metodología primera parte:

Trabajar en talleres de un día sobre cada tema, con grupos de 10 a 12 personas en cada taller.

· Neuquén: Dividir en 4 grupos de 10 a 12 personas cada uno de lunes a jueves de la semana planificada para el Módulo (los grupos se organizarán de forma tal de tener presencia de jueces, fiscales y defensores y posibilitar la participación de todxs)
· Interior: Dividir en 3 grupos, 1 día con cada grupo, de la siguiente manera
· Cutral Co 

· Zapala y Chos Malal (en este caso se alternará la sede de las capacitaciones entre Zapala y Chos Malal módulo a módulo)
· Junín 
Para cada módulo - taller se invitará como observadores hasta un máximo de tres personas (un/a juez/a, un/a fiscal y un/a defensor/a) que, sin realizar la práctica específica de cada taller (misma que deberán realizar un día diferente al que se les invite como moderadores), tendrán a su cargo brindar una retroalimentación de la práctica orientada a la futura implementación del CPP.
SEGUNDA PARTE

Durante la segunda parte del año, se desarrollarán los módulos 25 a 35, vinculados a los contenidos específicos del nuevo CPP
Metodología segunda parte:
Para esta segunda parte, se organizarán seminarios temáticos de discusión, convocando a expertos en cada temática establecida, conjuntamente actores locales que hayan participado en los módulos anteriores de capacitación y conozcan la problemática abordada. Como base de discusión, se utilizarán los resultados obtenidos en los módulos desarrollados durante la primera parte del trabajo del año, mismos que serán puestos en conocimiento de los expertos convocados para que puedan construir un discurso de partida incorporando las discusiones dadas durante esa primera etapa.
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