ACUERDO N°4613 PUNTO 17        

PERSONAL DE GUARDIA 

FERIA JUDICIAL VERANO 2011 – 1 al 31 de enero.-

I CIRCUNSCRIPCION JUDICIAL

Presidente:  1 al 31 Dr.Antonio Guillermo Labate
Vocales: 1 al 16: Dr. Oscar E. Massei; 17 al 31 Dr. Ricardo Kohon.

Auditoria General:  Auditor General: 1 al 16: Dr. German A. Pollitzer; Prosecretario: 17 al 31: Dra. Josefina Sol de Chapelco Orazi.    
Secretaría Civil: Secretario:1 al 16 Dr.Andres C. Triemstra; 17 al 31: María Teresa Giménez;   Relatores: 1 al 31: Dra. Luciana Rubio; 1 al 16: Dra. Sandra Noemí Avendaño; 17 al 31: Dres. Lorena Bassi; Jorge Pascuarelli y María Cristina Novau; Administrativo: 1 al 31: Verónica Zabala; 1 al 16: Cintia Cecilia Lagos.  

Secretaría de Demandas Originarias: Secretario de feria: 1 al 16: Andrés C. Triemstra; 17 al 31: María Teresa Giménez;  Subsecretaria: 1 al 16: Dra. Luisa Analia Bermúdez;  Relatores: 16 al 31: Claudia Susana Marconi, Personal Administrativo: 1 al 16: Gustavo Stagnaro; 17 al 31: Marcela Speroni

Secretaría Penal: Secretario:  1 al 31: Dr. Andrés C. Triemstra;  Relatores: 1 al 16: Dra. Agustina García; 17 al 31: Juan Agustín García; Personal Administrativo: 1 al 31: Ana María Rodríguez (no compensa)

Secretaria de Superintendencia: 

Secretario de feria: 1 al 16: Dra. Isabel Van Der Walt; Subsecretario: 17 al 31: Dr. Raúl Montórfano.

Administrativos: 1 al 16: Matias Lertora; 17 al 31: Cecilia Aldalla Peña. Ceremonial y Protocolo: 1 al 15: Rosa Ackerman.

Biblioteca: 1 al 16: Guido Muñoz; 17 al 31: Patricia Lescano.

Secretaría de Gestión Humana y Programas Especiales: Secretario de feria: 1 al 16: Dra. Isabel Van Der Walt; 17 al 31: Dra. Maria Teresa Giménez, Secretaria Adjunta: 1 al 16: Debora R. Valle;  Departamento de Personal: Jefe: 17 al 31: Julia M. Grossenbacher; Administrativos: 1 al 16: Claudia Cristina Zanellato y Gabriela del Río Mella; 17 al 31: Alejandra Paola Pavia. Mesa de Entradas: 1 al 31: Verónica Alejandra Marcote; 1 al 16: Melisa V. Martínez.
Área Movilidad Tribunal Superior de Justicia: 1 al 31: Sergio Ostapovich y Ricardo Cascallares; 17 al 31: Aquilino Fernández (deberá además hacerse cargo en lo que respecta a la movilidad de los Juzgados Penales, Correccionales, Fiscalías, Cámaras Penales, Médicos Forenses, Secretaría Electoral, Juzgados de Paz). 

Área de Servicio Tribunal Superior de Justicia: Deberán hacerse cargo además de la Auditoría General; Archivo General; Registro de la Propiedad Inmueble; Registro Unico de Adoptantes; Juzgado Electoral; Dirección General de Justicia de Paz; Mandamientos y Notificaciones; Dirección General del Registro Público de Comercio; Gabinete de Psiquiatría y Psicología Forense; Biblioteca, Cuerpo Médico Forense y Gabinete Técnico Contable. 1 al 16: Marcela Antinao; Juan Olivera y Dino Cáceres; 17 al 31: Cristian Fernández y Julio Reale.

Sector Cocina: 1 al 16: José Ariel Cerda; 17 al 31 Adolfo Parada.

Telefonista Edificio Alberdi 52: 1 al 16: Gabriela Fava; 17 al 31: Gabriela Bonet; Telefonista Edificio Rivadavia: 1 al 31: Silvia Grande. 
Cuerpo Medico Forense: 

Jefe del Cuerpo Medico Forense: 17 al 31: Dr. Carlos Alberto Losada; Médicos Forenses: 1 al 16: Dres. Alejandro Cozzarin y María Fernanda Herrera; 17 al 31: Dra. Haydee Fariña; Técnico Radiólogo: 1 al 31: Yael Castillo (contratada no compensa); Personal Administrativo: 1 al 16: Mariel Diorio; 17 al 31: Alejandro Barrios. 

Equipo Interdisciplinario del Fuero de Familia: Medico Infanto Juvenil: 1 al 31: Dra. Lydia Caunedo; 1 al 16: Dra. Clara Robato; Asistentes Sociales: 1 al 16: Marina López Dorigoni y Andrea Van Diest; 17 al 31: Maria  Eugenia Chianea y Judith Luna. Técnico: Cristina Alisal; Personal Administrativo: 1 al 31: María Belén Rodríguez (no compensa). Psicólogo: 1 al 16: Lic. Silvana García y Mariana Cilley; 17 al 31: Lic. Natalia Capellino y Angel Offredi. 

Gabinete de Psiquiatría y Psicología Forense: Jefe: 1 al 16: Jorge Alberto Masera ; Psiquiatra: 1 al 16: Dres. Diego Zunino;17 al 31: Dres. Edith Figueroa; Edgardo Darío Blasco; Psicólogos: 1 al 16: Lic. Zulema Díaz; 17 al 31: Karina Ortiz; personal administrativo: 1 al 16: Cristina Basone; 17 al 31: Lucia Ojeda. Cámara Gesell: 1 al 31: Claudio Fabián De Grandis (no compensa) y Damián Alberto Gualletto (contratado –no compensa-).
Departamento de Salud Ocupacional: Médico: 1 al 31: Dr. Alberto Rubén Gildengers; Responsable Área Salud, Seguridad e Higiene: 1 al 31: Lic. Ana María Parra Navarro; Personal Administrativo: 1 al 16: Vilma Fabiola Fracassi; 17 al 31 Guillermo Antonio Peano. 

Gabinete Técnico Contable: Jefe: 1 al 16: Cra. Mirta Inés Di Cico; Asesor Contable: 17 al 31: Cra. Paola Alejandra Tisot y Ana Beatriz Moreno;  Administrativo: 1 al 31: Hernán Herrera y Héctor Moncada (ambos no compensan).

Dirección General de Justicia de Paz, Mandamientos y Notificaciones: Directora: 1 al 16: Dra. Marcela Diana Castillo;  Oficial de Justicia:1 al 16 Gladys Quiroga; 17 al 31: Elvira Beatriz Almendra; Oficial Notificador: 1 al 16: Marcelo Calvi y Ariel Figueroa; 17 al 31: Claudia Rubio y Justo Luna;  Personal Administrativo: 1 al 16: Alejandra Soruco; 17 al 31: Natalia Reyes. 

Juzgado Electoral: Juez con competencia electoral: 17 al 31: Dr. Mauricio O. Zavala; Secretario: 1 al 16: Dra. Rosana Patricia Dalton; Administrador de Sistemas: 17 al 31: Alicia Méndez; Personal Administrativo: 1 al 31: Jorge Langley (contrato de locación- no compensa); 1 al 16: Silvia González; 17 al 31: Eduardo Valencia.

Dirección General del Registro Publico de Comercio: Directora: 17 al 31: Graciela Noemí Mercau; subdirectora: 1 al 16: Mariela Judith Dupont; personal administrativo: 1 al 16: Daniel Ángel Baraona; 17 al 31: María Jaqueline Pintado.   

FUERO CIVIL Y LABORAL

Cámara de Apelaciones en lo Civil, Comercial, Laboral y de Minería: Juez de Feria: 1 al 16: Dra. Patricia Clerici; 17 al 31: Dr. Marcelo Juan Medori. Secretarios de Feria: 1 al 16: Dr. Miguel Eduardo Buteler; 17 al 31: Dra. Audelina Torrez. Superintendencia: Personal Administrativo: 1 al 16: Teresa C. Marcote; Receptaría General de Expedientes: 1 al 16: Guillermo Esteban; 17 al 31: Fabiana Dupas; Cámaras:1 al 16: Liliana B. Nikolaus y Nidia Marcela Ceballos; 17 al 31: Sandra Salazar Avendaño y Cristian Márquez.    

Personal de Servicio para todos los organismos del fuero Civil, Laboral y Familia dependientes de la Cámara de Apelaciones en lo Civil, Comercial, Laboral y de Minería de la I Circunscripción Judicial:1 al 16: Elcira Campos y Pablo Troviano; 17 al 31: Norma Jofre y Luciano Martínez.

Juzgados de Familia, Niñez y Adolescencia: Juez de Feria: 1 al 16: Dr. José Ignacio Noacco; 17 al 31: María Fabiana Vasvari. Juzgado de Familia Niñez y Adolescencia nº1: Secretario de feria: 1 al 16: Dra. María Gabriela Ávila, Prosecretario de feria:  17 al 31: Andrea Novoa; Personal Administrativo: 1 al 16: Mirta Viviana Muñoz; 17 al 31: Alejandro Ordóñez Zabala; Juzgado de Familia Niñez y Adolescencia nº2: Secretario: 17 al 31: Dra. María Celina Rosende; Prosecretario de feria: 1 al 16: Dra. Paula Martino; Personal Administrativo: 1 al 16: Romina Carla Celeste; 17 al 31: Paulina Acuña Hernandez;  Juzgado de Familia Niñez y Adolescencia nº3: Secretario de feria: 17 al 31: Adriana Saralegui; Prosecretario de feria:  1 al 16: Adriana Luna; Personal Administrativo: 1 al 17: Yanet Valeria Guzmán; 17 al 31: María Zarate Gutiérrez. Juzgado Familia Niñez y Adolescencia nº4: Secretario de feria: 17 al 31: Gonzalo Luis; Prosecretario de feria: 1 al 16: María Dolores Franco. Personal Administrativo:  1 al 16: Viviana del R. Valenzuela; 17 al 31: Gabriela Serrano. Mesa de Admisión y Orientación fuero Familia: Secretario: 17 al 31: Dr. Juan Pablo Duran; Prosecretario: 1 al 31: Dra. María José Luna; 1 al 16: Dr. Jorge Rubén Sepúlveda; Administrativos: 1 al 31: Nélida Beatriz Brida; 17 al 31: María Alejandra Santarelli; Mesa de Entradas Unica de los Juzgados de Familia: Coordinador: 17 al 31: María del Pilar Saravia Seeber; Prosecretario: 1 al 16: Pamela Beatriz Martínez  Personal Administrativo: 1 al 31: María Agustina Rayen Russo y Analia Pertile Sánchez (no compensan);  1 al 16: Maria Laura Palacios y Cecilia Fernández; 17 al 31: Ximena del R. Velásquez Cheuqueman.-  

Fuero Civil: Juez de Feria: 1 al 16: Dra. Elizabeth García Fleiss; 17 al 31: Paula Stanislavsky; Juzgado Civil 1: Prosecretarios de Feria: 1 al 16: Stefanía Inés Martiarena; 17 al 31: Dra. María Dolores Deferraris y Martín Peliquero; Personal Administrativo: 1 al 16: María Alejandra Quilondrán; 17 al 31: Valeria Sosa; Juzgado Civil 2: Secretaria de Feria: 17 al 31: Dra. María Andrea Pérez; Prosecretarios de Feria: 1 al 31: Dra. Cecilia López Haelterman (no compensa); 1 al 16: Dra. Yanina Griffouliere;   Personal Administrativo: 1 al 31: Cecilia Verónica Gines (no compensa). Juzgado Civil 3: Prosecretarios de Feria: 1 al 16: Dras. Stefania Inés Martiarena; 17 al 31: Alejandra Beatriz Márquez; Personal Administrativo: 1 al 16: Sara Edith Leyba; 17 al 31: Susana Beatriz Duro. Juzgado Civil 4: Prosecretarios de Feria: 1 al 16: Dras. María Laura Irastorza y Yanina Griffouliere; Personal Administrativo: 1 al 16: María José Gatto Katcoff; 17 al 31: Vanina Paola Torres. Juzgado Civil 5: Secretaria de Feria: 17 al 31: Dra. María Andrea Pérez; Prosecretaria de Feria: 1 al 16: Dra. Yanina Griffouliere; Personal Administrativo: 1 al 31: Leopoldo Martín Sánchez (no compensa); 1 al 16: Roxana Judith Castillo. Juzgado Civil 6: Prosecretarios de Feria: 1 al 16: Stefania Inés Martiarena; 17 al 31: Dra. María Dolores Deferraris;  Personal Administrativo: 1 al 16: Etel Alejandra Fuertes; 17 al 31: Marcela C. Magallanes.

Juzgados de Juicios Ejecutivos: Juez de Feria: 1 al 16: Dra. María Victoria Bacci; 17 al 31: Dra. Magdalena Irene Teresita Focaccia; Juzgado de Juicios Ejecutivos 1: Secretario:1 al 16: María Lucrecia Varni; Prosecretarios: 17 al 31: Dras. Margarita Lucía Ruiz y Roxana Raimondi; personal Administrativo: 1 al 16: Elba Analía Ruiz; Juzgado de Juicios Ejecutivos 2: Prosecretaria:1 al 31: Dra.Laura Kremer (no compensa), personal administrativo: 1 al 16: Guillermo Daniel Pérez; 17 al 31: Erwin Orlando Bohnet; Juzgado de Juicios Ejecutivos nº 3: Secretario: 1 al 16: Dra. María Lucrecia Varni; 17 al 31: Dra. Silvana Vanina Forquera; personal administrativo: 1 al 16: Alicia Guiñez y Norma Mari Ortiz; 17 al 31 Silvia Beatriz Tenca. Mesa Única de los Juzgados de Juicios Ejecutivos: Prosecretaria: 1 al 31: Dra. Micaela Soledad Rosales, personal administrativo: 1 al 16: Valeria Senz y Marcela Iris Burgos; 17 al 31: Eva Isabel Rebolledo y Araceli Marisa Lobo.- 

Fuero Laboral: Juez de Feria Juzgados Laborales: 1 al 16: Dra. Ana Lía Zapperi; 17 al 31: Dr. Luis Pablo Trani; Secretarios y Prosecretarios de Feria para todos los Juzgados Laborales y Mesa de Entradas: 17 al 31: Dra. Mariela Andreu y Hugo Daniel Ferreyra; 1 al 16: Dra. Cecilia N. Rudolf;. Juzgado Laboral N°1: Personal Administrativo: 1 al 16: Mirta Nelida Rossi; 17 al 31: Norma Inés Molina; Juzgado Laboral N°2: Personal Administrativo: 1 al 31: Luis María Manson (No compensa); 1 al 16: Elisa Hebe Wilhuber y Mariano M. Cazenave; 17 al 31: Olga Elizabeth Zúñiga; Juzgado Laboral N°3: Personal Administrativo: Mónica B. Lavagno; 17 al 31: Selva Raquel Samper; Juzgado Laboral N°4: Personal Administrativo: 1 al 16: Mireya Llanca Rivas; 17 al 31: Sandra Hugo.-

Juzgado de Primera Instancia en lo Civil, Comercial, Laboral y de Minería-Rincón de los Sauces: Juez de Familia: 1 al 16: Dr. José Ignacio Noacco; 17 al 31: Dra. María Fabiana Vasvari; Juez Civil: 1 al 16: Dra. Elizabeth García Fleiss; 17 al 31: Paula Stanislavsky. Secretario: 1 al 16 Dr. Nicolás Scagliotti; Prosecretario: 17 al 31: Dra. Laura Carolina Rolla, Personal Administrativo: 1 al 16: Carolina Grassano y Rosa Bordon; 17 al 31: Melina Roco; Oficina de Mandamientos y Notificaciones: 1 al 31: Olga Nidia Romero.
Fuero Penal Y Correccional: 

Cámara de Apelaciones en lo Criminal de la Provincia: Jueces de Cámara: 1 al 16: Dr. Daniel Gustavo Varessio; 17 al 31: Dr. Héctor Guillermo Rimaro; Abogado Relator: 1 al 31: Dr. Jorge Eduardo Ongaro; Personal Administrativo: 1 al 15: Walter Amador Diocares; 16 al 31: Carla Jesica Riva; Superintendencia: 1 al 16: Mónica Susana Torres; 17 al 31: Alicia Almaraz. 

Personal de servicio: 1 al 31: Juan Manuel Bastidas; 1 al 16: Sixto Antimilla; 17 al 31 Oscar Hernández y Juan Carlos Madueño, debiendo hacerse cargo de las tareas en todos los organismos dependientes de la superintendencia de la Cámara de Apelaciones en lo Criminal de la Provincia. 

Cámaras en lo Criminal I y II: Juez: 1 al 16: Dr. Mario Rodríguez Gómez; 17 al 31: Dr. Luis María Fernández;  Secretario de Cámara: 1 al 16: Dra. Gabriela Villalobos; 17 al 31: Dra. Mara Suste; Personal Administrativo: 1 al 16: Susana Delvina Gomez y Karina Tobares; 17 al 31: Alicia Leclerc y Mario Merino.-

Juzgados Correccionales: Juez de Feria: 1 al 16: Dra. Gladys Mabel Folone; 17 al 31: Dr. Alejandro Cabral. Secretarios ambos juzgados: 1 al 16: Dra. Claudia María Tarifa; 17 al 31: Dra. María Luisa Andrada; Personal Administrativo: Juzgado Correccional 1: 1 al 16: Paola Genghini; 17 al 31: Guillermina Ojeda; Juzgado Correccional 2: 1 al 16: Estela Millain y Mariela Claudia Roxana Jara; 17 al 31: Herélida del Carmen Aguirre.

Juzgados de Instrucción: Juez de feria: 1 al 16: Dres. Marcelo Benavides y Alfredo Alejandro Elosu Larumbe; 17 al 31: Dres. Marcelo Muñoz y Mauricio Oscar Zavala; Secretarios de feria: 1 al 16 Dra. Blanca Y. Alderete; 17 al 31: Dr. Diego Fermín Azcárate. Prosecretarios Letrados: 1 al 16: Natalia Desiree Lacoste y Fernando Darío Fuentes; 17 al 31: Dres. Eliana Ruth Lazzarini; Carlos Alberto Gómez; Horacio A. Ronda y Elisa del Valle Carossio; Prosecretario Relator: 1 al 16: Dres. Fernanda Peter; Inés Novoa y Solange María Soledad Núñez; 17 al 31: Dra. Yesica Lorena Wagner. 

Personal Administrativo: Juzgado Instrucción N°1: 1 al 16: Ema Cristina Ojeda; Elsa Rosario Huenuman y María Isabel Morelli; 17 al 31: Graciela Prieto y Carolina Tumbarino; Juzgado Instrucción N°2: 1 al 16: María E. Soro; Mabel Ester Contreras; Claudio Alejandro Salazar y María Luján Ruggiero; 17 al 31: Hector Andrés, Matías Alejandro Cabezas; Daniel Ceferino Larumbe; Juzgado Instrucción N°3: 1 al 16: Esther Celina Sosa y Susana Beatriz Sepúlveda; 17 al 31: Mabel Ibáñez y María Adela Dell`Arciprete; Juzgado Instrucción N°4: 1 al 16: Tanya Magali Cid  y Juan Pablo Encina Rivero; 17 al 31: Rafael Rubio y Adriana Silva;  Juzgado Instrucción N°5: 1 al 16: Rosa María García; 17 al 31: Viviana Angélica Cheuque Gutiérrez; Juzgado Instrucción N°6: 1 al 31: Silvina Capó y Luciana Vendrell (no compensan); 1 al 16: Vanesa Jofre y María Fernanda Fabrizzi; 17 al 31: Carlos Alberto Bin y Pablo Giuliani.

Oficina de Exhortos y Oficios Penales y de Suspensión del Proceso a Prueba: Secretario: 1 al 16: Haydee Silvia Contrafatto; 17 al 31: Diego Fermín Azcarate; Personal Administrativo: 1 al 16. Carolina Makinistian; 17 al 31: Claudia García; Oficina Única de Secuestros: 1 al 31: Francisco Velásquez; Edificio Santiago del Estero 44:  17 al 31: Islanda Becerra. 

Juzgado Penal del Niño y el Adolescente nº1 y 2: Juez: 1 al 16: Dra. Gladys Mabel Folone; 17 al 31: Dr.  Dardo E. Bordón; Secretario de feria: 1 al 16: Dra. María Fernanda Maldonado Zandalazini; 17 al 31: Dra. María Luisa Andrada. Personal Administrativo:  Juzgado Penal del Niño y el Adolescente nº1: 1 al 16 Marisa Baggio; 17 al 31: Lastenia Rosa Díaz. Juzgado Penal del Niño y el Adolescente nº2: 1 al 31: Martín Fernando Lanthier.-

MINISTERIOS PÚBLICOS 

Fiscalía del Tribunal: Fiscal de Feria: 1 al 31: Dr. Pablo Vignaroli; Relatores: 1 al 16: Dra. Ana del Valle Malvado.
Fiscalía de Cámara: Fiscal: 1 al 31: Dr. Pablo Vignaroli; Personal administrativo: 1 al 16: María Alen LLoyd; 17 al 31: Rosa N. Vega.   

Fiscalías de Primera Instancia: Oficina del Cuerpo de Fiscales: personal administrativo: 1 al 16: Miriam Greene; 17 al 31: Héctor Koenig; Fiscalía de Entradas: Fiscal: 1 al 31: Dra. María Soledad Rangone; Fiscal Adjunto: 1 al 16: Dra. Silvia Acevedo; Prosecretario: 17 al 31: Dra. María Valeria Cascino; personal administrativo: 1 al 16: Alejandra Cirica y Juan González; 17 al 31: Mónica Battila y Liliana Fuentes. Equipo Fiscalía nº 1: personal administrativo: 1 al 31: Silvia Juan; Equipo Fiscalía nº 2: Fiscal Adjunto: 16 al 31: Dra. Paula González, personal administrativo: 1 al 16: Laura Cerovich Carrasco; 17 al 31: Karen Pinilla; Equipo Fiscalía nº 3: Fiscal: 1 al 16: Dr. Marcelo W. Jara; Fiscal Adjunto: 1 al 16: Dr. Andrés M. Carrea; 17 al 31: Dr. Guillermo Prime; personal administrativo:1 al 16: Iván Crisoliti; 17 al 31: María Elena Rabella; Equipo Fiscal nº 4: Fiscal: 1 al 16: Dr. Ignacio Armando Di Maggio; personal administrativo: 1 al 16: Marisa Salvi; 17 al 31: Fabiana Schiavone; Equipo Fiscal nº 5: Fiscal: 1 al 16: Dra. Gloria Josefa Lucero; Fiscal Adjunto: 17 al 31: Dra. Rosa Mariana Di Rauso; personal administrativo: 1 al 16: Mónica Campos; 17 al 31: Marisa Jacqueline San Martín; Agencia Fiscal para graves atentados personales: Fiscal: 17 al 31: Dra. Sandra I. González Taboada; personal administrativo: 1 al 16: Francisco Iommi; 17 al 31: Cecilia Lara; Fiscalía para delitos juveniles: Fiscal: 1 al 31: Germán Darío Martín (no compensa); Fiscal Adjunto: 17 al 31: Dra. Lucrecia V. Sola; personal administrativo: 1 al 16: Pilar del Carmen Mera González y Olga Cuevas; 17 al 31: Mirna Malena López Dorigoni y Fernando Ezequiel Berdichevsky.

Personal de Servicio: 1 al 31: Daniel Garrido.

Defensoría del Tribunal Superior de Justicia: Defensor: 1 al 16: Dr. Miguel Ángel Valero; 17 al 31: Dr. Pedro Julio Telleriarte; Secretaria Técnica: 1 al 16: Cra. Ana María Salas; Personal administrativo: 1 al 16: Verónica A. Lewin; 17 al 31: Jorge Martín Favre. 

Personal de servicio: 1 al 31: Laura Daniela Rojas; 1 al 16: Elida Liliana Parra y del 17 al 31: Arnoldo Alfredo Obreque, quienes deberán desempeñarse en los distintos organismos a saber: Defensoría del Tribunal Superior de Justicia; Defensoría de Cámara I y II; Defensorías Civiles; Defensorías de los Derechos del Niño y el Adolescente; Defensoría Penal del Niño; Defensorías Penales y Servicio de Orientación Jurídica.

Defensoría de Cámara I y II: Defensor de Cámara: 1 al 16: Dr. Miguel Ángel Valero; 17 al 31: Dr. Pedro Julio Telleriarte;  Personal Administrativo: Defensoría de Cámara I: 1 al 16: Mabel Liliana Zanella; 17 al 31: Ausner Gómez; Personal Administrativo Defensoría Cámara II: 1 al 16: Elba Erika Rivas; 17 al 31: Elin Páez Eberhart. Defensorías Civiles: Defensor Civil 1ra. Instancia: 1 al 31: Dra. Sandra Cabus; Defensor Adjunto: 1 al 16: Dra. Mónica S. Barrutia; 17 al 31: Dra. Silvia Campos; Personal Administrativo: Defensoría Civil 1: 1 al 16: Susana Errecart; 17 al 31: Claudia Sepulveda; Defensoría Civil 2: 1 al 16: Gabriela R. García; 17 al 31: Beatriz E. Díaz; Defensoría Civil 4: 1 al 16: Graciela Leiva; 17 al 31: Mariela Morales; Defensoría Civil 5: 1 al 16: Yolanda Piutrin; 17 al 31: Ana Liliana Diocares; Defensorías Penales: Defensor Penal de 1ra. Instancia de feria: 1 al 16: Dr. Héctor Raúl Caferra; 17 al 31: Dra. Florencia María Martini; Defensores Adjuntos: 1 al 16: Dr. Leandro M. Seisdedos; 17 al 31: Dra. Verónica Graciela Susana Zingoni. Personal Administrativo: Defensoría Penal 1: 17 al 31: Marcela Analía Muñoz; Defensoría Penal 2: 1 al 31: Myriam Esponda; 1 al 16: Analia Cristina García; 17 al 31: Cecilia Kristensen; Defensoría Penal 3: 1 al 16: Ana María Mantegna; 17 al 31: María Paula Picardi; Defensoría Penal 4: 1 al 31: Gisela Bernat; Defensoría Penal 5: 17 al 31: Silvana Andrea Paredes; Defensoría Penal 6: 17 al 31: Elida Beatriz Quinteros. Servicio de Orientación Jurídica: Secretaria de Cámara: 1 al 16:Dra. Elsa Graciela López Vilas; Prosecretaria: 17 al 31: Dra. Maria Ester Diego; Personal Administrativo: 1 al 16: Verónica I. Nimis; 17 al 31: Verónica Pereira. Defensoría de los Derechos del Niño y el Adolescente: Defensor: 1 al 31: Dra. Nara E. Oses; Defensora Adjunta: 1 al 31: Dra. Marcela Robeda; Personal Administrativo: Defensoría de los Derechos del Niño y Adolescente nº1: 1 al 31: Vilma Claudia Vera; 1 al 16: Eliana Dinolfo; Defensoría de los Derechos del Ñiño y el Adolescente nº 2: 1 al 31: Barbara Tatiana Wachnowski (no compensa); 1 al 16: Mabel L. Zayas; 17 al 31: Viviana Sandoval y María Isabel Visentín; Psicologos: 1 al 16: Lic. Pablo A. Cabezas; 17 al 31: Silvio Villagra;  Asistente Social: 1 al 16: María Eugenia Lizola; 17 al 31: Norma L. Guzmán; Defensoría Penal del Niño y el Adolescente: Defensor  Titular: 1 al 16: Dr. Leandro M. Seisdedos; 17 al 31: Dra. Florencia María Martini; Administrativo: 1 al 16, Teresita Carrasco; 17 al 31: Sergio Ruiz - 

Defensoría Rincón de los Sauces: Defensor: 1 al 31: Dr. Roberto Pablo Damián Fernandez (no compensa), personal Administrativo: 1 al 31: Daiana Deborha Contreras.
II CIRCUNSCRIPCION JUDICIAL

Cámara en todos los fueros: Juez de Cámara de feria: 1 al 16; Dr. Pablo Gustavo Furlotti; 17 al 31: Dra. Alejandra Barros; Secretaria de feria: 17 al 31 Dra. Karina Magali Juárez; Prosecretaria: 1 al 16: Laura Cardozo González, personal administrativo: 1 al 16: Sandra Jara; 17 al 31: Blanca Parada.

Juzgados de Instrucción y Penal del Niño y el Adolescente n°1 y 2: Juez de Feria: 1 al 16: Dra. Beatriz María Martínez; 17 al 31: Dr. Mario O. Tommasi; Secretario de feria fuero penal: 17 al 31: Dr. Gastón Augusto Liotard (Secretario Juzgado de Instrucción 1) y Gabriela Macaya (Secretaria Juzgado de Instrucción 2); Prosecretario: 1 al 16: Lucas P. Yancarelli (en ambas Secretarías); Personal Administrativo Juzgado de Instrucción y Penal del Niño y el Adolescente N°1: 1 al 31: Mirta Rodríguez; 1 al 16: María Cristina Lagos; 17 al 31: María Elena Ramos ; Personal Administrativo Juzgado de Instrucción y Penal del Niño y el Adolescente N°2: 1 al 16: Silvia Eliana Marcos. Juzgado Correccional: Juez de Feria Correccional: 1 al 16: Dra. Graciela M. Blanco; 17 al 31: Dra. Nancy Noemí Vielma; Secretario de Feria: 17 al 31: Dra. Gabriela Macaya; Prosecretario: 1 al 16: Dr. Lucas Yancarelli; Personal administrativo Juzgado Correccional: 1 al 31: Débora Virginia Rivas (no compensa); 1 al 16: Nelly del Carmen Cañete; 17 al 31: Ana María Rodríguez. 

Juzgado Nro.1, Civil, Comercial, Especial de Procesos Ejecutivos, laboral y Mineria: Juez de Feria Civil: 1 al 16: Dra. Graciela M. Blanco; 17 al 31: Dra. Nancy Noemí Vielma; Secretario de feria Civil: 1 al 16: Dr. Carlos García Vila; 17 al 31: Dra. Gabriela Macaya. Personal Administrativo: Juzgado Civil Nro. 1: 1 al 16: Norma Garrido y Marcela Díaz; Juzgado Civil nº 2: 1 al 31: Olga Emilia Rios (no compensa); 1 al 16: Darío Gabriel Brizuela; 17 al 31: Nancy Oviedo.

Oficina de Mandamientos y Notificaciones: 1 al 16: Víctor Hugo Cerrutti; 17 al 31: Nancy Ethel Molina.

Personal de servicio: 1 al 31: Manuela del Carmen Muñoz; 1 al 16: María Magdalena Ortega; 17 al 31: Sergio Daniel Mardones.

Ministerios Públicos de Cámara: Fiscal: 1 al 16: Dra. Marisa Czajka; 17 al 31: Dr. Raúl Aufranc; personal administrativo: 1 al 16: Andrea Garrido; 17 al 31: Cristian Lillo; Defensor: 1 al 31: Dr. José Luis Ursagasti; personal administrativo: 1 al 31: Marina Vázquez; Ministerios Públicos de Primera Instancia: Fiscal de feria: 1 al 16; Dra. Marisa Czajka; 17 al 31: Dr. Raúl Aufranc; Fiscalía Nº1: Personal Administrativo: 1 al 16: Verónica Uribe; 17 al 31: Cristian Lillo. Fiscalia Nº2: Fiscal Adjunto: 17 al 31: Dra.Ana Mathieu;  Personal Administrativo: 1 al 16: Edith Astigarraga; 17 al 31: Luisa Del Río Mella. 

Defensor Civil y de los Derechos del Niño y el Adolescente de Primera Instancia: 1 al 31: Dr. José Luis Urzagasti; Defensor Adjunto: 1 al 16: Dr. Diego Simonelli; Defensor Penal de Primera Instancia:1 al 16: Dr. José Luis Ursagasti; 17 al 31:Dra. Marisa Mauti; Personal Administrativo para todas las Defensorías de Primera Instancia: 1 al 16: Nora Elizabeth Mendoza; 17 al 31 Arnaldo Manuel Gutiérrez y Olga Sandoval.- Cuerpo Medico Forense: Médico Forense: 1 al 31: Dr. Eduardo Fernández; Gabinete Interdisciplinario:  Asistente Social: 1 al 16: Lic. Julia M. Caminito; 17 al 31: Lic. Gisela Bleyer; Psicólogo: 1 al 31: Lic. Dina del Carmen Chávez.-

III CIRCUNSCRIPCION JUDICIAL

Cámara en todos los fueros: Juez de Feria: 1 al 16: Dra. Liliana Beatriz Deiub; 17 al 31: Dr. Enrique Luis Modina; Secretario de feria: 17 al 31: Dra. Norma Alicia Fuentes;  Prosecretario de feria: 1 al 16: Dra. María Gabriela Juárez; personal administrativo: 1 al 16: María Gabriela Sardini (Sec. Civil); Elizabeth Noemí Haedo (Sec. Penal); 17 al 31: Graciela del Carmen Vital (ambas secretarías). 

Juzgado Civil, Comercial y de Minería: Juez de Feria: 1 al 16: Dr. Raúl Oscar Domínguez; 17 al 31: Dra. Ivonne San Martín; Secretario: 1 al 16: Dra. Paula Beatriz Castro Liptak; Prosecretario de feria: 17 al 31: Dra. Susana Andrea Dinamarca. Personal Administrativo: 1 al 31: Patricia Paz Asencio (no compensa); 1 al 16 Karina Alicia Antimilla; 17 al 31: Adriana Gabriela Vázquez; Personal de Servicio: 1 al 16: Rubén Marcelo Antimilla; 17 al 31: María Angelina Canales. 

Juzgado de Familia y Juicios Ejecutivos: Juez de feria: 1 al 16: Dr. Raúl Oscar Domínguez; 17 al 31: Dra. Ivonne San Martín; Secretarios de feria: 1 al 16: Dra. María Inés Zavala; 17 al 31: Dra. Marisa Yamileth Pascua; personal administrativo: 1 al 16: Olga Inés Vega (Mesa de entradas Familia) y Vanesa Bascuñan (Mesa de entradas Ejecutivos); 17 al 31: Mercedes Betelú. 

Juzgado Correccional y Juzgado de Instrucción: Juez de Feria: 1 al 16: Dr. Raúl Oscar Domínguez; 17 al 31; Dra. Ivonne San Martín; Secretario: 17 al 31 Dra. María Inés Bourdette; Prosecretario: 1 al 16: Dr. Pablo Milanese; Personal Administrativo Juzgado Correccional: 1 al 16: Cecilia Alicia Doblas; 17 al 31: Luis Alberto Viudez; Personal Administrativo Juzgado de Instrucción: 1 al 16; Lidia Edith Martínez y Mónica Ruoff; 17 al 31: Ana Elsa Failenbogen y Ema Rosa Bastias.

Ministerios Públicos:  

Fiscal de Cámara: Fiscal: 17 al 31; Dr. Héctor Carlos Trova.  Fiscalía de Primera Instancia: Fiscal Adjunto: 1 al 16: Dr. Marcelo Alberto Jofre; 17 al 31: Dra. Marta Evelina Bailón; Prosecretario: 17 al 31: María Claudia Brazzola, Personal Administrativo: 1 al 16: Claudio Daniel Norambuena y Vivian Noemí Pelz; 17 al 31: Gladys Elisabeth Bauza.

Defensor de Cámara: 1 al 16: Dr. Miguel E. Manso; 17 al 31: Dr. Mariano Álvarez: Defensor de 1ra.Instancia: 1 al 16: Dra. Grabriela B. Calaccio; 17 al 31: Dr. Mariano Álvarez; Secretario de Primera Instancia: 1 al 16: Dr. Fabián Tangorra Egler, Personal Administrativo: Defensoría de Cámara: 1 al 16: María Cristina Consiglieri; 17 al 31: Lucas Villegas; Defensoría Penal: 1 al 16: Claudio Balaguer; 17 al 31: Liliana Valeria Jacquemin; Defensoría de los Derechos del Niño y el Adolescente: 1 al 31: Sandra Noemí Cabas (no compensa); 1 al 16: Mariana Silvana Rojo. Asistente Social: 1 al 31: Lic. Mónica Alejandra Villanueva.

Cuerpo Medico Forenses: Médico Forense: 17 al 31: Dra. María Daniela Trifilio; personal administrativo: 1 al 16: Natalia Soledad Portal.
IV CIRCUNSCRIPCION JUDICIAL.

Cámara en todos los fueros de la IV Circunscripción Judicial (con asiento de funciones en San Martín de los Andes): Juez de Cámara: 1 al 31: Dra. Maria Julia Barrese; Secretario de Cámara: 1 al 16 Rosa Mariel Lázaro; 17 al 31: María Eugenia Titanti; Personal Administrativo: 1 al 16: Cecilia Bellavitis; 17 al 31: María Eugenia Pesolano; Area Superintendencia: 1 al 16: Graciela Beatriz Palomo; Oficina de Mandamientos y Notificaciones: Oficial de Justicia: 1 al 16: Josefa Torres Páez; Oficial Notificador: 17 al 31: Francisco Tealdo. 

Juzgado en lo Civil, Comercial, Laboral y de Minería N°1 y 2 (Junín De los Andes): Juez: 1 al 16:  Dr. Alberto Videla; 17 al 31: Dr. Joaquín Cosentino;  Prosecretario: 1 al 16: Dr. Gabriel Angel Ciucci; 17 al 31: Dr. Santiago Montorfano;  Personal Administrativo: 1 al 16: Yolanda Gutiérrez; 17 al 31: Gladis E. Monzón; Personal de servicio: 1 al 31: Ana Maria Rubilar.-

Juzgado de Instrucción: Juez: 1 al 16: Dr. Alberto Videla; 17 al 31, Dr.Federico A. Sommer; Secretario: 17 al 31: Dra. Romina Sosa Rojido; Prosecretario: 1 al 16:  Dres. Maximiliano Bagnat y Elizabeth Pellicer; 17 al 31: Dra. Eloisa Lucciano Muller; Personal Administrativo: 1 al 16: Inés Fernández y Cristina Crichton; 17 al 31: Marta Torrendell y Juan Andrés Muñoz. 

Juzgado Correccional: Juez: 1 al 16: Dr. Alberto Videla; 17 al 31; Dr.Federico A. Sommer; Prosecretario: 1 al 16:  Dr. Maximiliano Bagnat; 17 al 31: Dra. Maria Eugenia Mignon; Personal Administrativo: 1 al 16: Miriam Hernández; 17 al 31: Gustavo Beltrán .- 

Personal de Servicio para todas las dependencias con asiento en Junín de los Andes: 1 al 16: Dalia Zúñiga; 17 al 31: Milton Gaspar Busto; chofer: 1 al 16: Silvio Alberto Quiroga.

Asistente Social: 1 al 16: Celia Ester Biondo.

Ministerios Públicos: 

Fiscal de Cámara y de Primera Instancia de la IV Circunscripción Judicial: Fiscal:  1 al 16: Dr. Manuel Francisco González; 17 al 31: Dr. Juan Pablo Balderrama; Fiscal Adjunto: 1 al 16: Dr. Adrián De Lillo; 17 al 31: Dr. Ignacio Oyuela Noble.- Personal Administrativo: 1 al 16: Alberto Castro; 17 al 31: Gabriela Perea  y para la Fiscalía de Villa la Angostura del 1 al 31: Gladys Margarita Caminotti (no compensa).
Defensoría de Cámara y de Primera Instancia de la IV Circunscripción Judicial: Defensor: 1 al 16, Dr. Gonzalo Crespo; 17 al 31: Dra. Adriana Manso; Defensor Adjunto: 17 al 31: Dra. Silvia Mariela Pereyra; Prosecretario: 1 al 16: Dr. José Luis Espinar; Personal Administrativo:  Defensoría Civil: 17 al 31: Marcos S. Ozan; Defensoría Penal: 1 al 16: Patricia F. Pazos; 17 al 31: Alejandra E. Ferraro. Personal de Servicio: 1 al 16: Carlos Magno Miranda.

Defensoría en Todos los Fueros de Villa la Angostura: Defensor: 1 al 16: Dr. Gonzalo Crespo; 17 al 31: Dra. Adriana Manso.

Cuerpo Medico Forense: Medico Forense: 17 al 31: Dr. Diego Estomba.  

Juzgado de primera instancia en todos los fueros Villa la Angostura: Juez: 1 al 16: Dr. Alberto Videla; 17 al 31: Joaquín Cosentino; Secretaría Civil: Secretaria: 17 al 31: Dra. María Carolina Amarilla; Prosecretario: 1 al 16: Dr. Roberto Sosa Lukman; Secretaria Penal: Secretario: 1 al 16: Dr. Jorge Ramiro Amaya; Prosecretario: 17 al 31: Dra. María Sol Valero. 

Gabinete Interdisciplinario : Medico Forense: 1 al 31: Dr. Diego Marton;   Asist. Social : 1 al 31 : Lic. Inés Catrileo.
V CIRCUNSCRIPCION JUDICIAL:

Juzgado Correccional y Juzgado de Instrucción: Juez: 1 al 16: Dra. Graciela B. Rossi; 17 al 31: Dr. Leandro Nieves; Secretario: 1 al 31: Dr. Diego Alberto Artigue; Personal Administrativo Juzgado Correccional: 1 al 16: Lidia E. Pucci; 17 al 31: Christian Joel Vranken. Personal Administrativo Juzgado de Instrucción: 1 al 31: Hernán Palacios. 

Juzgado en lo Civil, Comercial, Laboral y de Minería: Juez: 1 al 16: Dra. Graciela B. Rossi; 17 al 31: Leandro Nieves; Secretario de feria: 1 al 31: Diego R. Artigue; Personal Administrativo: 1 al 31: María Cristina Nieto (Oficial de Justicia-Notificador).

Ministerios Públicos: Fiscalía: Fiscal: 1 al 16: Dr. Alejandro Victoriano Casañas;  Fiscal Adjunto: 17 al 31: Dr. Andrés Guillermo Azar; personal Administrativo: 1 al 16: Virginia Greta García .- 

Defensoría: Defensor: 1 al 31: Dr. Juan Pablo Dirr; Personal Administrativo: 1 al 16: Luisa E. Sura; 17 al 31: Gabriel Palma.-

Gabinete Interdisciplinario: 1 al 31: Asist. Social Mirta Leuno.

SE HACE SABER A MAGISTRADOS, FUNCIONARIOS Y EMPLEADOS QUE SÓLO TENDRÁN  DERECHO A COMPENSACIÓN DE LA FERIA JUDICIAL AQUELLOS QUE CUENTEN CON UNA ANTIGÜEDAD MINIMA RECONOCIDA DE SEIS MESES EN EL EJERCICIO EFECTIVO DEL CARGO O EMPLEO AL MOMENTO DE LA FECHA DE INICIO DE LA PRESENTE FERIA.-

NO CORRESPONDE LICENCIA POR FERIA NI COMPENSACIÓN ALGUNA A AQUELLOS QUE ESTÉN CON CONTRATO DE LOCACION DE SERVICIO.
           ------------------------------------
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